

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 13/02/2025 | Edição: 31 | Seção: 3 | Página: 74

Órgão: Ministério da Educação/Fundação Universidade Federal de São João Del Rei/Pró-Reitoria de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas

## EDITAL DE 12 DE FEVEREIRO DE 2025 RETIFICAÇÃO DE HOMOLOGAÇÃO DE SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS - EDITAL Nº 1/2025

O Pró-Reitor de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal de São João del-Rei, no uso de suas atribuições, RETIFICA a homologação do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Estagiários, Edital 001/2025, publicada no DOU de 12/02/2025 - seção 3, pág. 61, corrigindo os dados da candidata aprovada em 2º lugar para a Pró-Reitoria de Extensão e Cultura - PROEX, onde se lê: "LÍVIA FERNANDES DE ARAÚJO (CPF \*\*\*.929.597-\*\*)", leia-se: "LÍVIA WERNECK SILVA (CPF \*\*\*.929.597-\*\*)".

**LUCAS RESENDE AARÃO**

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

